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แผนพัฒนาท้องถิ่น
((พ.ศ.2561 – 2565)
เพิ่มเติม  ฉบับที่ 1
                          ของ
องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก
อำเภอปากพนัง   จังหวัดนครศรีธรรมราช
                   คำนำ
องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก ได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕6๑–๒๕๖5) เพิ่มเติม ฉบับที่ 1 ขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก เพื่อขับเคลื่อนตามนโยบายกระทรวงมหาดไทยเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ โดยอาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548  แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 3 พ.ศ. 2561  ข้อ 22/2   ในกรณีการเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เกี่ยวกับโครงการพระราชดำริ งานพระราชพิธี  รัฐพิธี นโยบายรัฐบาล และนโยบายกระทรวงมหาดไทย ให้เป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา 46 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 ด้วย และเมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงได้รับความเห็นชอบแล้ว ให้ปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ได้รับความเห็นชอบการเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าว
องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออกจึงหวังเป็นอย่างยิ่งว่าการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวจะเกิดประโยชน์สูงสุดต่อประชาชนและท้องถิ่นต่อไป
 องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก
สารบัญ
หน้า
 ส่วนที่ ๑   หลักการและเหตุผล   
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 ส่วนที่ ๒  บัญชีสรุปโครงการพัฒนา (แบบ ผ.01)



           ๒
             รายละเอียดโครงการ (แบบ ผ.02)                                                 4
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1
  ส่วนที่ ๑
                                         หลักการและเหตุผล
          ในการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕61–๒๕๖5) เพิ่มเติม  ฉบับที่ 1 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 3 พ.ศ. 2561 
ข้อ 22/2  ในกรณีการเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เกี่ยวกับโครงการพระราชดำริ งานพระราชพิธี รัฐพิธี นโยบายรัฐบาล และนโยบายกระทรวงมหาดไทย ให้เป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา 46 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 ด้วย และเมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงได้รับความเห็นชอบแล้ว ให้ปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ได้รับความเห็นชอบการเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าว
หนังสือจังหวัดนครศรีธรรมราช ด่วนที่สุด ที่ นศ 0023.3/ว2 ลงวันที่ 2 มกราคม 2563 เรื่อง ซักซ้อมแนวทางการดำเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563
หนังสือจังหวัดนครศรีธรรมราช ด่วนที่สุด ที่ นศ 0023.3/ว6699 ลงวันที่ 27 ธันวาคม 2562 เรื่อง การกำหนดแผนการจัดฝึกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติประจำองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก มีความจำเป็นเร่งด่วนที่จะดำเนินการเพิ่มเติมโครงการพัฒนา เพื่อตอบสนองนโยบายกระทรวงมหาดไทย จึงจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕61-๒๕๖5) เพิ่มเติม ฉบับที่ 1 ขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก เพื่อใช้เป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณต่อไป 
         ส่วนที่  2
·  บัญชีสรุปโครงการพัฒนา
·  รายละเอียดโครงการ
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