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แผนพัฒนาท้องถิ่น
((พ.ศ.2561 – 2565)
เปลี่ยนแปลง  ฉบับที่ 2/2563
                          ของ
องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก
อำเภอปากพนัง   จังหวัดนครศรีธรรมราช
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                             ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก
เรื่อง  ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕61 – ๒๕๖5) เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2/2563
องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก

---------------------------


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออกได้ดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น          (พ.ศ.๒๕61 – ๒๕๖5) เปลี่ยนแปลง  ฉบับที่ 2/2563  ขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก              โดยสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก ได้มีมติเห็นชอบ ในคราวประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่              2 ครั้งที่ 1/๒๕63  เมื่อวันที่ 22 มิถุนายน 2563 ไปแล้วนั้น


ดังนั้นองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก จึงขอประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น           (พ.ศ.2561-2565) เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2/2563 ขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก อาศัย           ตามอำนาจข้อ 22/1 , ๒๔ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และแก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ. 2561  เพื่อเป็นแนวทางในการพัฒนาท้องถิ่นต่อไป
                    จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  23   มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕63
บุญโชค  ขำปราง
(นายบุญโชค  ขำปราง)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก
 คำนำ
องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก ได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕6๑–๒๕๖5) เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2/2563 ขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก เพื่อประโยชน์ของประชาชนองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก จึงมีความจำเป็นต้องมีการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ. 2561 – 2565) ให้สอดคล้องกับสถานการณ์ปัจจุบันเพื่อเป็นเครื่องมือในการบริหารงานและจัดทำงบประมาณขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก โดยอาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 3 พ.ศ. 2561 และหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.3/ว1140 ลงวันที่ 10 เมษายน 2563 เรื่องแนวทางการจัดทำประชาคมท้องถิ่นกรณีการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในสถานการณ์แพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019(COVID-19)

องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออกจึงหวังเป็นอย่างยิ่งว่าการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวจะเกิดประโยชน์สูงสุดต่อประชาชนและท้องถิ่นต่อไป
 องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก
สารบัญ
หน้า
 ส่วนที่ ๑   หลักการและเหตุผล   





           ๑
 ส่วนที่ ๒  บัญชีสรุปโครงการพัฒนา (แบบ ผ.01)



           ๒
             รายละเอียดโครงการ (แบบ ผ.02, ผ.02/1)                                      4
ภาคผนวก







 





1
  ส่วนที่ ๑
                                         หลักการและเหตุผล
      ในการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕61–๒๕๖5) เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2/2563 
องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออกได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 – 2565) และแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม,เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 1  ซึ่งแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะมีการกำหนดวิสัยทัศน์ พันธกิจ จุดมุ่งหมายยุทธศาสตร์และแนวทางในการพัฒนาท้องถิ่น รวมทั้งการกำหนดโครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัดความสำเร็จของการพัฒนาในระยะยาวอย่างต่อเนื่อง  
เพื่อประโยชน์ของประชาชนองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก จึงมีความจำเป็นต้องมีการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ. 2561 – 2565) ให้สอดคล้องกับสถานการณ์ปัจจุบันเพื่อเป็นเครื่องมือในการบริหารงานและจัดทำงบประมาณขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก โดยอาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 3 พ.ศ. 2561 และหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.3/ว1140 ลงวันที่ 10 เมษายน 2563 เรื่องแนวทางการจัดทำประชาคมท้องถิ่นกรณีการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในสถานการณ์แพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019(COVID-19)

องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก มีความจำเป็นเร่งด่วนที่จะดำเนินการเปลี่ยนแปลงโครงการพัฒนา จึงจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕61-๒๕๖5) เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2/2563 ขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันออก เพื่อใช้เป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณต่อไป 
           ส่วนที่  2
·  บัญชีสรุปโครงการพัฒนา
·  รายละเอียดโครงการ
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